LlecsimuyYHbie
opobu

™




Crio)xeHusi U ebiyumaHue
decsimuY4HbIx opobeu

UmobsI crnoxumsb (8bi14yecmab)
decssimu4Hbie Apobu, HYXHO:

1. YpaeHssimb 8 amux 0pobsix
KoJsiluyecmeo 3HakKoe nocJsie 3anssmoud.

2. 3anucamb ux opya noad opyaom,
ymo6bbI 3anssmas 6bisa 3anucaHa noo
3ansmoud.

3. BbinonmHuUmb crio)KeHue (eblvumaHue),
He obpauwiast BHUMaHUSsI Ha 3ansimyio.

4. [Mlocmasumb 8 omeeme 3ansimyio rnoo
3ansimou 8 0aHHbIX OpobsiX.



Hanpuwmep,
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Hanpuwmep,
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[Ipakmuka:

Bbiyucnumes:

2)0,769 + 42,389 = 43,158
6)5,.8+22,191= 27,991
6)95,381+ 3,219 = 98,6

2)8,9021 -

0,68 =9,5821

0)2,7+1,35+0,8 =485
e)13,75+8,2+0,115=22,065




[Ipakmuka:

Bbiyucnums:
a)9,4—-73= 2,1
6)16,78—5,48 =11,3
6)7,79—3,79 = 4
2)1,1-2,8=8,3
0)88,252 — 4,69 = 83,562
€)6,6 —5,99 =0,61




YMHO)XeHUe decsamUYHbIX
opobeu Ha HamypaJsZibHOe YUCJ1O

UmobbI1 yMHOXUMBb decsimu4Hyro Opobb Ha
HamypaJsibHoe 4uco (1,2,3,4...), Hado:

1. YMHOXumb ee Ha amo 4ucJio, He obpauwjasl Ha
3ansmyio.

2. B nony4yeHHOM npou3sedeHuUuU omaoesiumap
3ansamou cmoJsibKO yugp cripaea, CKOJIbKO UX
omaesieHo 3arnssmol 8 decsimu4yHoU opobu.



Hanpuwmep,

1,83-4=(7,32
31
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[Ipakmuka:

Bbeiyucnume:
2)8,9-6 = 53.4
6)3,75-12 = 45

6)0,075-24 =1,8
2)10,45-42 =438.9
0)137,64-35=4817.4
€)25,85-98 =2533,3



[eneHue decsimuYHbIXx Opobeu
Ha HamypaJibHOe YUCJIO

UmobbI pazdeniumb 0ecsimu4Hyro Opobb Ha
HamypaJsibHOe YUCJ10, HY)HO:

1. Pa3desnnumb Opobb Ha 4uciio, He obpauwas
8HUMAaHUSI Ha 3arsimyio.

2. [Mlocmaeumb 8 YacMHOM 3arsimyro, Ko2oa
KOH4Yumcsi desieHue yesiou 4acmu.



Hanpuwmep,
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Ecnu uyenass Yacme MeHbWe desiumernsi, mo
yacmHoe Ha4uHaemcsi ¢ HyJsi:

H
TP 5854 -(072
N\
33 | 4

X
A
28

8
3
0



[Ipakmuka:

Bbiqyucniume:
a)20,7:9=23
6)243,2 :8 =30,4
6)93,15:23 =405
2)1:80=0,0125
0)0,909: 45 =0,0202
e)3:32=0,09375




YMHO)XeHuUe decssmUYHbIX
opobeu

UmobhbI nepeMHOXumb 0dee decsimuyYHbie dpobu,
Hado:

1. BbIinosiHUMb yMHOXeHUe, He obpauwasi
8HUMaHUSs Ha 3ansimable.

2. OmOdenumsb 3ansimol cmoJsibKo yudp cripaea,
CKOJIbLKO UX cmoum riocJsie 3ansimou e oboux

Ecnue npoﬂggmwggm& MeHblue

yugp, 4yem Hado omaesniums 3ansimou, mo
eriepeou nuwym HyJ1b UJTU HECKOJIbLKO HyJ1edl.



Hanpuwmep,
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Hanpuwmep,
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[Ipakmuka:

Bbryucniums:
a)354,2-0,1 =35,42
0)6,25-4,8 =30

6)0,8-0,92 =0,736
2)85,8-3,2 =274,56
0)3,43-0,12=0,4116
e)12,6-7,8 = 98,28



[eseHue decsIMuUYHbIX
opobeu

UmobbiI pa3zdesiumb YUCII0 Ha OeCSIMUYHYIO
0pobb, Hado:

1. B desnnumom u desntumersie nepeHecmu
3arnsimyro ernpaso Ha cmoJibKo uugp
CKOJIbKO UX rociJie 3arnsimou e desiumerie.

2. [locrnie amo2o ebInosIHUMBb OesieHUe Ha
HamypaJibHOe 4YUCJIO0.



Hanpuwmep,
12,096:2,24,= 1209,6:224 =|(5,4
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[Ipakmuka:

Bbiqyucniume:
a)7,56:0,6 =12,6
6)0,161:0,7 = 0,23
6)10,5:3,5=13
2)6,944:32 =217
0)0,182:1,3=0,14
)636: 0,12 =5300




a)12(2,8x +5,3) =33,6x+63,6

[Ipakmuka:

Ynpocmumsb ebipakeHue:

6)—15(8,7y —4,3) =—130,5y + 64,5
2,59 p) =132275p + 64,75 p =

6)25(6,31p

2)1.8p

0)0,081x—-96,3x =—96,219x

6.9c

24, 2¢ ="78p

31.1c

e)a—0,999a -83=0,001a —83



[Ipakmuka:

Haumu koagppuyueHm
CAYEATRYT0 = 64,2
0)—4,55-6x=—27,3x
8)5p-(—1,6x)=—24px
2)1,15x-0,07 =0,0805x
0)—2,5y-(-0,37d) =0,925yd
e)0,25a-(—0,48n) =—0,12an




